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ПРИЗНАЧЕННЯ

• Для створення тонкошарових абсолютно матових 
покриттів на мінеральних поверхнях (бетон, цегла, шту-
катурка, шпаклівка тощо), гіпсокартоні, ДВП, ДСП, різних 
видах шпалер в приміщеннях з нормальною вологістю.
•  Для фарбування приміщень з високими вимогами до 
безпеки оздоблювальних матеріалів та зовнішнього 
вигляду пофарбованих поверхонь: спальні, вітальні, 
дитячі кімнати, кухні, інші житлові приміщення, а також 
дошкільні, учбові, курортно-оздоровчі заклади, готелі, 
підприємства громадського харчування.
•  Легкість нанесення фарби і уповільнений час висихан-
ня полегшує роботу на великих площах.
• Підходить для ремонтного оздоблення поверхонь,  
раніше пофарбованих латексною чи алкідною фарбою.

НЕ ЗАСТОСОВУВАТИ

•  Зовні приміщень. 
• При температурі нижче +5°С та вище +30°С.
• При нанесенні другого шару або при одношаровому 
нанесенні не додавати у фарбу воду
• Не проводити інтенсивного очищення пофарбованої 
поверхні до набуття остаточної зносостійкості (8 тижнів 
після нанесення). Робити це не раніше ніж через 60 діб. 
За необхідності, через 2 тижні після нанесення фарби, 
можна проводити легке очищення поверхні м’якою воло-
гою  губкою легкими рухами, без сильного тертя.
 •  Не використовувати абразивні очищувальні  засоби й 
жорсткі губки та щітки, сильне тертя може зробити 
поверхню глянсовою. Забруднення видаляти відразу 
після їх появи застосовуючи м’яку губку, мильний розчин 
або слаболужні мийні засоби.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ
Підготовка поверхні згідно з ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013, 
ДСТУ-Н Б В.2.6-212:2016. 
Підготовлена для фарбування поверхня повинна бути 
сухою, міцною, з однорідним і низьким водопоглинан-
ням, а також очищеною від пилу, бруду, кіптяви, жиру та 
будь-яких інших речовин, що знижують адгезію. Плісняву 
та інші біологічні утворення необхідно механічно видали-
ти на глибину ураження, для знезараження та захисту 
поверхні використовувати антисептичні засоби. За 
необхідності, відремонтувати поверхню, дотримуючись 
технологій виконання робіт та інструкцій із застосування 
сухих будівельних сумішей TO Бuduy.

Міцні глянцеві поверхні зашкурити, знявши поверхневий 
блиск та прибрати пил.
Для фінішного вирівнювання стін та стель в сухих примі-
щеннях рекомендується використовувати акрилову 
шпаклівку Бuduy I-Finish.
Для зміцнення основи та забезпечення кращого 
зчеплення фарби з поверхнею рекомендується застосо-
вувати грунтовки TO Бuduy відповідно  до призначення:
При первинному фарбуванні: Цементно-піщані або 
цементно-вапняні поверхні з невизначеною міцністю 
обробити зміцнюючою грунтовкою Бuduy Г3. Цегляне 
мурування, міцні цементно-піщані та бетонні поверхні, 
гіпсові поверхні обробити грунтовками Бuduy Г1, Г2.
При повторному або ремонтному фарбуванні: Видалити 
покриття,  що відшаровуються чи осипаються. Неміцні 
поверхні обробити зміцнюючою грунтовкою Бuduy Г3. 
Поверхні з неоднорідним водопоглинанням  обробити 
грунтовками Бuduy Г1, Г2. 
Прогрунтовані поверхні перед початком нанесення 
фарби витримати не менше 4 годин.

ВИКОНАННЯ РОБІТ

Фарбу Бuduy Expert перед застосуванням ретельно 
перемішати. Нанесення виконувати за допомогою 
валика, щітки  або фарборозпилювача в один або два 
шари. При нанесенні першого шару (грунтувального) в 
фарбу можна додати до 10% води від її об’єму та ретель-
но перемішати. Другий шар наноситься через 2-3 
години, в залежності від температури та вологості 
навколишнього середовища. Роботи безповітряним 
розпиленням виконувати із застосуванням форсунки 
0,017” – 0,019” та робочим тиском до 180 бар. При 
нанесенні безповітряним розпиленням фарбу ретельно 
перемішати та пропустити через фільтр-сито (не менше 
100 мкм). Фарбування  стель виконувати рівномірно, 
без пропусків, лише  в протилежному від вікна напрям-
ку. Перерву в роботі або завершення фарбування необ-
хідно  виконувати в місцях стикування поверхонь (кутів). 
Звертайтесь до технічного відділу для отримання додат-
кової інформації.

ВИТРАТИ

При одношаровому нанесенні 0,09 – 0,11 л/м2. 
Витрата фарби залежить від шорсткості та пористості 
поверхні, а також методу нанесення при фарбуванні.

ОЧИЩЕННЯ

Після закінчення або зупинки робіт інструмент ретельно 
вимити водою.

ФАСУВАННЯ:  пластикове відро 0,9 л, 4,5 л, або 9л.
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Технічні характеристики приведені для стандартних випробувань при температурі +20±2 °С і відносній воло-
гості 55±5 %. В інших умовах характеристики розчину можуть змінитися. Витрати суміші залежать від пори-
стості основи, методу нанесення та навичок виконавця.

Всі технічні дані в карті матеріалу базуються на лабораторних випробуваннях. Реальні характеристики можуть 
варіюватися з причин, що не залежать від нас.

Суворо дотримуйтесь всіх процедур, визначених у технічних керівництвах, інструкціях із застосування та 
робочих інструкціях, які завжди повинні бути пристосовані до фактичних умов нанесення.

ТЕРМІН ТА УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ

В сухих умовах при відносній вологості не більше 60% та температурі від +5 до +30 °С. Не допускати дії 
прямих сонячних променів, опалювальних приладів, а також заморожування при транспортуванні та збері-
ганні фарби. Зберігати на піддонах, в оригінальній непошкодженій упаковці. Строк придатності фарби - 36 
місяця від дати виробництва, зазначеній на упаковці.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Бuduy Expert це водно-полімерна латексна дисперсія з наповнювачами, пігментами та функціональними 
добавками. Матеріал розроблений у науково-дослідній лабораторії для професійного використання. 

ОПТИМАЛЬНИЙ СКЛАД ФОРМУЄ СУМІШ З НАСТУПНИМИ ВЛАСТИВОСТЯМИ:

• Фарба без різкого запаху. 
• Легко наноситься та розподіляється по поверхні.
• Уповільнений час висихання полегшує роботу на великих площах.
• Утворює абсолютно матове гладке покриття без слідів від валика.
• Не приховує фактуру поверхні, підходить для фарбування рельєфних шпалер.
• Витримує миття із застосуванням мийних засобів.
• Професійно тонується , відмінно зберігає яскравість кольору.

БАЗА / КОЛІР:

База А  - можна використати як білу фарбу або затонувати,
База С (безбарвна) – використовувати тільки після тонування:
Екологічно сертифікований продукт з мінімальною емісією ЛОС.

Колір

Густина: база А (білий)

Густина: база С  (безбарвна)

Стійкість до мокрого стирання

 Температура нанесення

Час висихання одного шару

Максимальний вміст ЛОС

Білий або затонований

1,45 кг/л

1,35 кг/л   (використовуватьтільки після тонування)

1 клас

від +5 до +30 С

2 – 3 години

до 1 г/л
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ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ

В процесі виконання робіт з Бuduy Expert  необхідно дотримуватись правил з техніки безпеки та санітарних 
норм при роботі з будівельними матеріалами. Особи, що працюють з матеріалом повинні бути забезпечені 
засобами індивідуального захисту. Всі роботи повинні проводитися в приміщеннях, забезпечених приплив-
но-витяжною вентиляцією. При потраплянні матеріалу на шкіру або в очі ретельно промити їх водою, при 
необхідності звернутися до лікаря. Невикористану суміш і воду, після промивки тари і інструменту, утилізува-
ти згідно діючих нормативних документів.

Увага! Невиконання даної інструкції, може призвести до погіршення фізико-механічних властивостей 
матеріалу. Виробник не несе відповідальності за неправильне використання суміші або використання 
� в цілях та умовах не передбачених даною інструкцією.


